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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 april 2016 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen over "het gebrek aan persvrijheid in 
Turkije" (nr. 131).

Motions déposées le 13 avril 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au vice-premier 
ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions 
culturelles fédérales sur "l'absence de liberté de la 
presse en Turquie" (n° 131).

1. Motie van aanbeveling (17.23 uur) 1. Motion de recommandation (17.23 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales
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- gelet op de recente ernstige schendingen van de 
persvrijheid in Turkije, onder meer door de brutale en 
gewelddadige overname van de oppositiekrant Zaman
door het Turkse regime;

- overwegende dat persvrijheid één van de 
hoekstenen is van een democratische rechtsstaat;

- vu les graves violations de la liberté de la presse 
perpétrées récemment en Turquie, notamment par la 
prise de contrôle brutale et violente du journal 
d'opposition Zaman par le régime turc;

- considérant que la liberté de la presse est l'une des 
pierres angulaires d'un État de droit démocratique;

vraagt de regering demande au gouvernement

- het gebrek aan persvrijheid in Turkije ten scherpste 
te veroordelen en de Turkse autoriteiten hierover te 
vatten;

- de onderhandelingen met Turkije over een 
toetreding tot de Europese Unie volledig op te 
schorten zolang de persvrijheid in dat land niet 
volkomen verzekerd is.

- de condamner fermement l'absence de liberté de la 
presse en Turquie et d'entreprendre les autorités 
turques sur ce sujet;

- de suspendre totalement les négociations 
d'adhésion de la Turquie à l'Union européenne tant 
que la liberté de la presse ne sera pas totalement 
garantie dans ce pays.

Barbara PAS (VB)

2. Eenvoudige motie (17.25 uur) 2. Motion pure et simple (17.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Rita BELLENS (N-VA)
Richard MILLER (MR)
Els VAN HOOF (CD&V)


